



## **HACIENDA**

## CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD DE CUOTA PARA COMPROMETER

Sistema de Información de la Gestión Financiera.

Período Fiscal:

2024

No. Expediente:

Fecha:

29 02 2024 DD MM AAAA No. Documento:

EG1709214258570W1UoY

Capítulo:

5135-OFICINA NACIONAL DE PROPIEDAD INDUSTRIAL

SubCapítulo:

01-OFICINA NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL

Unidad Ejecutora:

0001-OFICINA NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL

Proceso:

Compra de arreglos florales para actividades de la institución.

No. Referencia:

ONAPI-2024-00031

Monto Total Proceso:

25,000.00

Moneda:

PESOS DOMINICANOS

Se CERTIFICA la Disponibilidad de Cuota para Comprometer en base al Presupuesto General del Estado para el año 2024, aprobado por Ley No. 80-2023 que permite suscribir contratos de compra de bienes, obras y servicios o firmar órdenes de compras por el monto indicado en este documento, en cumplimiento a lo establecido en el Decreto 15-17 del 08 febrero de 2017. De acuerdo al siguiente detalle:

Cuenta Presupuestaria	Nombre de la Cuenta Presupuestaria	Apropiación Presupuestaria 2024
2.3.1.3.03 Productos forestales		25,000.00
Total		25,000.00

El monto de :

\*\*Veinticinco mil con 00/100 (25,000.00)

Número de Compromiso 2024.5135.01.0001.618-Versión 1		Fecha de Compromiso 29/02/2024	Monto de Compromiso 25,000.00				
	Beneficiario						
Código	Nombre		Moneda Original				
130182132	Floristería Zuniflor, SRL		25,000.00				
Total			25,000.00				

OFICINA NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL

Lic. Sarah de la Rosa

Enc. Departamento Financiero



Para la verificación de la integridad de este documento electrónico, ingresar a la siguiente dirección web:







## HACIENDA

## CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD DE CUOTA PARA COMPROMETER

Sistema de Información de la Gestión Financiera.

Período Fiscal:

2024

No. Expediente:

Fecha:

29 02 2024 DD AAAA MM

No. Documento:

EG1709221653354ermmR

Capítulo:

5135-OFICINA NACIONAL DE PROPIEDAD INDUSTRIAL

SubCapítulo:

01-OFICINA NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL

Unidad Ejecutora:

0001-OFICINA NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL

Proceso:

Compra de arreglos florales para actividades de la institución.

No. Referencia:

ONAPI-2024-00032

Monto Total Proceso:

32,400.00

Moneda:

PESOS DOMINICANOS

Se CERTIFICA la Disponibilidad de Cuota para Comprometer en base al Presupuesto General del Estado para el año 2024, aprobado por Ley No. 80-2023 que permite suscribir contratos de compra de bienes, obras y servicios o firmar órdenes de compras por el monto indicado en este documento, en cumplimiento a lo establecido en el Decreto 15-17 del 08 febrero de 2017. De acuerdo al siguiente detalle :

Cuenta Presupuestaria	Nombre de la Cuenta Presupuestaria	Apropiación Presupuestaria 2024
2.3.1.3.03	Productos forestales	32,400.00
Total		32,400.00

El monto de:

\*\*Treinta y dos mil cuatrocientos con 00/100 (32,400.00)

	e Compromiso 0001.627-Versión 1	Fecha de Compromiso 29/02/2024	Monto de Compromiso 32,400.00	
		Beneficiario		
Código	Nombre		Moneda Original	
101175931	Anthuriana Dominicana, SRL		32,400.00	
Total			32,400.00	





Para la verificación de la integridad de este documento electrónico, ingresar a la siguiente dirección web:





